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HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/129487/answer/129488




YBaxkaeMmnbii AHTOH! HeT, Henb3s. [lmarao3 mpocTaTuTa CTaBUTCS HA OCHOBAHUU
YeTHIPEXIIOPIMOHHOM TPo0sl Meares/Stamey ¢ mabopaTOpHEIM ¥ MUKPOOHOIOTUYECKUM
KCCefoBaHueM 3 ITOPLUM MOYM U CeKpeTa (coka) mpocTaThl, aHanu30B Ha 3I1IIT1, Y3U (unu TPY3H)
IIpOCTAaTHL. Yaauu!



